



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS INHUMAS

COMUNICADO

Retificação 02 do EDITAL Nº 08/2028 / IFG - CÂMPUS INHUMAS Exame de Proficiência

ONDE LÊ-SE:

CRONOGRAMA

Resposta aos recursos preliminares	23/10/2025	Site do Câmpus Inhumas
Resultado final	24/10/2025	Site do Câmpus Inhumas

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

Resposta aos recursos preliminares	30/10/2025	Site do Câmpus Inhumas
Resultado final	31/10/2025	Site do Câmpus Inhumas

(assinado eletronicamente)

Dra. Elaine Alves de Faria Braga

Chefe do Departamento de Áreas Acadêmica

Portaria nº 171/2025 - IFG - Câmpus Inhumas

Inhumas, 23 de outubro de 2025.

Documento assinado eletronicamente por:

- Elaine Alves de Faria Braga, CHEFE - CD4 - INH-DAA, em 23/10/2025 22:04:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 707631

Código de Autenticação: 51048fbf5d



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Av. Universitária, S/Nº, S/N, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556
(62) 3514-9540 (ramal: 9540), (62) 3514-9544 (ramal: 9544)